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Aarøsund Andelsboligforening    8. april 2025 
 
 

Referat af Generalforsamling 07. april 2025. 
 

Jf. dagsorden udsendt 21. marts 2025. 
 
Bilag:  Stikord til Bestyrelsens beretning. 
  
Deltagelse: Hus A og C var ikke repræsenteret. Øvrige huse var repræsenteret. Ekstern 
Revisor, Jørgen Søndergård, deltog i hele Generalforsamlingen. 
 
Formand, Vivi Wogensen, Hus L, bød velkommen og takkede Elly, Hus M, for husly, samt 
alle for det flotte fremmøde.  
 
Ad. pkt. 1 (Valg af dirigent): 

 
 Som dirigent valgtes Per F. Henriksen, Hus E. Dirigenten konstaterede, at 
Generalforsamlingen var lovligt indvarslet. Regnskabet og budgettet var sendt/omdelt til 
alle huse. Ingen bemærkninger hertil. 
 
Ad. pkt. 2 (Bestyrelsens beretning): 
 
 Formanden berettede om bestyrelsens arbejde i det forgangne år og omtalte 
herunder forhold som anført i bilaget.  

Formanden takkede bestyrelsen og revisorerne for godt arbejde. 
 
Ad. pkt. 3 (Regnskaber): 
 
 Efter aftale med Elly gennemgik Jørgen Søndergård regnskabet og budgettet. 
Regnskabet og budgettet blev herefter godkendt med akklamation. 
 
Ad. pkt. 4 (indkomne forslag): 
 
 Der var indkommet to forslag fra Per F. Henriksen: 

1. Bestyrelsen udvides fra 3 til 4 bestyrelsesmedlemmer. Forslaget godkendt med 

akklamation. 

2. Ændring af § 28.5 i vedtægterne, så 2. punktum udgår. Forslaget godkendt efter få 

korte bemærkninger med 8 stemmer for. To andelshavere undlod at stemme. 

De opdaterede vedtægter vil senere blive omdelt. 

Ad. Pkt. 5 (valg til bestyrelsen): 
  

Formanden, Vivi Wogensen, var på valg og modtog ikke genvalg. Som ny 
Formand valgtes Inger Marie Haahr med akklamation. 
  
 I konsekvens af det nu vedtagne forslag (Jf. punkt 4.1), og valget af Inger 
Marie Haahr som ny Formand, valgtes Ulla Bohnsen og Per F. Henriksen som nye 
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bestyrelsesmedlemmer. Per F. Henriksen dog kun for et år (Så reglen om to på valg 
samme år fremover overholdes). 
 
Som ny suppleant valgtes Vivi Wogensen, Hus L, med akklamation. 
 
Ad. Pkt. 6 (valg af revisorer): 
 
 Som intern revisor genvalgtes Hanne Vogt med akklamation.  
  

Som ekstern revisor accepterede Jørgen Søndergård at fortsætte arbejdet for 
foreningen. 

 
Ad. pkt. 7 (eventuelt): 
 
Følgende emner blev rejst: 
 

Elly takkede på vegne af bestyrelsen Vivi Wogensen for sit arbejde som 
Formand. Foreningen overrakte Vivi en vingave. 

 
Svend Vogt har i samarbejde med Glasmontøren fået udarbejdet et overslag 

vedr. evt. udskiftning af vinduer og døre i varmrum. Bestyrelsen pålagt at arbejde videre 
med emnet.  

 
Ulla foreslog en oprydningsdag i redskabsskuret. Bestyrelsen udmelder 

senere en dato herfor. 
 
Elly omtalte, at Hans Peter vil tømme dele af haveaffaldsindelukket en af de 

nærmeste dage. Elly bad desuden om, at grus arealet friholdes for biler på fredag (11. 
april), da Hans Peter kommer og river. 
 

Svend nævnede, at redskabsskurene skal algebehandles inden maling. 
Materiel hertil findes i Fælles redskabsskuret. 

 
Formanden afsluttede herefter Generalforsamlingen og takkede Dirigenten og 

forsamlingen for god ro og orden.  
 
Konstituering: 
 
Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende således: Næstformand og Kasserer: Elly Friis, 
Sekretær: Per F. Henriksen og bestyrelsesmedlem: Ulla Bohnsen. 
 

 
Inger Marie Haahr 

Sekretær 
 

Formand Vivi Wogensen   Kasserer Elly Friis 
 
Dirigent: Per F. Henriksen 


